

Заседание Научно-консультативного совета при ФАС Западно-Сибирского округа

7 сентября 2010 г. в Новосибирске на базе Арбитражного суда Новосибирской области состоялось заседание Научно-консультативного совета при ФАС Западно-Сибирского округа.

В работе совета приняли участие члены Научно-консультативного совета, а также председатель Арбитражного суда Московской области Д.В. Плещков, председатель Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области С.В. Изотова, председатель Десятого арбитражного апелляционного суда И.О. Воробьёва, заместитель председателя Арбитражного суда Свердловской области И.А. Краснобаева, представители судов, входящих в Западно-Сибирский округ, представители юридической общественности и ученые.





Научно-консультативный совет был посвящен проблемам применения Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также вопросам разумных сроков судопроизводства и исполнения судебных актов.

По итогам заседания были выработаны рекомендации.



8—9 сентября 2010 г. в Новосибирске также состоялся семинар по теме «Актуальные проблемы организационного обеспечения деятельности арбитражных судов Российской Федерации».





В семинаре приняли участие:

Н.В. Капаева, начальник Контрольно-аналитического управления ВАС РФ;
Н.А. Голубева, заместитель начальника Контрольно-аналитического управления ВАС РФ;
Д.В. Плешков, председатель Арбитражного суда Московской области;
С.В. Изотова, председатель Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области;
И.О. Воробьёва, председатель Десятого арбитражного апелляционного суда;
Н.Е. Суходольская, председатель Арбитражного суда Курской области;



Г.Д. Ролдугина, председатель Арбитражного суда Липецкой области;

И.А. Краснобаева, заместитель председателя Арбитражного суда Свердловской области;

председатели и администраторы судов, входящих в Западно-Сибирский округ;

преподаватели новосибирских вузов.

На семинаре прозвучали доклады участников на следующие темы:

А.В. Абсалямов, председатель ФАС Западно-Сибирского округа, доктор юридических наук, — «Взаимодействие арбитражных судов первой, апелляционной и кассационной инстанций: формы, методы, проблемы»;

Н.В. Капаева, начальник Контрольно-аналитического управления ВАС РФ, кандидат юридических наук, — «Общие вопросы организации работы арбитражного суда», «Организация работы с жалобами и обращениями. Дисциплинарная ответственность судей»;

О.Л. Герасимова, председатель Арбитражного суда Новосибирской области, — «Организация работы судебных коллегий и судебных составов»;

Л.Р. Литвинцева, председатель Восьмого арбитражного апелляционного суда — «Функции и организация деятельности президиума арбитражного суда»;

Н.А. Голубева, заместитель начальника Контрольно-аналитического управления ВАС РФ, **Г.Н. Стоякин**, председатель Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, — «Распределение дел в суде»;

Н.А. Голубева — «Роль администратора — руководителя аппарата арбитражного суда в организации деятельности суда», «Актуальные вопросы ведения статистического учета и составления статистических отчетов в арбитражных судах»;

Р.М. Гусейнов, доктор экономических наук, профессор Новосибирского государственного архитектурно-строительного университета, — «Экономическое положение в Российской Федерации»;



В.М. Огай, председатель Арбитражного суда Алтайского края, — «Роль председателя суда в формировании структуры арбитражного суда»;

В.М. Суворов, председатель Арбитражного суда Кемеровской области, — «Роль председателя суда в организации работы работников аппарата арбитражного суда»;

С.Ю. Чуча, председатель Арбитражного суда Омской области, доктор юридических наук, профессор, — «Комплекс организационных и технических мероприятий по обеспечению безопасности в осуществлении правосудия в Арбитражном суде Омской области», «Организация работы по рассмотрению отводов в Арбитражном суде Омской области»;

Г.Д. Ролдугина, председатель Арбитражного суда Липецкой области, — «Вопросы взаимодействия с органами судейского сообщества, средствами массовой информации и органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации»;

В.И. Луконкина, председатель Арбитражного суда Томской области, член Высшей квалификационной коллегии судей РФ, **В.Г. Тевс**, председатель Арбитражного суда Тюменской области, член Совета судей РФ, — «Вопросы взаимодействия с органами судейского сообщества»;

В.О. Кребель, председатель Седьмого арбитражного апелляционного суда, — «Вопросы взаимодействия с органами Федеральной службы судебных приставов России»;



О.Б. Надежкина, руководитель секретариата Арбитражного суда Новосибирской области, **Л.К. Плюснина**, доктор социологических наук, профессор кафедры социологии Новосибирского государственного университета экономики и управления, — «Вопросы взаимодействия со средствами массовой информации»;

М.А. Лаппо, кандидат филологических наук, доцент кафедры современного русского языка Новосибирского государственного педагогического университета, — «Вопросы речевой коммуникации и делового письма»;

Л.Л. Леонова, кандидат философских наук, доктор юридических наук, заведующая кафедрой гражданского права и процесса Новосибирского государственного университета экономики и управления, — «Дальние и ближние перспективы развития медиации»;

С.Д. Юдина, кандидат психологических наук, доцент кафедры социальной психологии и психофизиологии Новосибирского государственного университета экономики и управления, — «Психологические аспекты взаимоотношений в коллективе арбитражного суда»;

Н.Е. Суходольская, председатель Арбитражного суда Курской области, — «Некоторые вопросы организации работы по регулированию судебной нагрузки в арбитражном суде первой инстанции»;

Е.П. Козлова, заместитель председателя Арбитражного суда Новосибирской области, — «Организация работы Арбитражного суда Новосибирской области с арбитражными заседателями».

